

ПОМНИ ОБ ЭТОМ!

РОССИЙСКОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО
УСТАНАВЛИВАЕТ УГОЛОВНУЮ
И АДМИНИСТРАТИВНУЮ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:

- За участие в незаконном обороте наркотических средств, психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ (спайсов).
- За потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ (спайсов) или одурманивающих веществ.
- За вовлечение несовершеннолетних в употребление новых потенциально опасных психоактивных веществ (спайсов) или одурманивающих веществ.
- За пропаганду наркотических средств, психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ (спайсов).

ПОМНИ!
НЕЗНАНИЕ ЗАКОНА
НЕ ОСВОБОЖДАЕТ
ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ!



ПРИВОЛЖСКАЯ
ТРАНСПОРТНАЯ
ПРОКУРАТУРА

МЫ ЗА
ЗДОРОВЫЙ
ОБРАЗ
ЖИЗНИ



Наркогенная «карьера» нередко начинается в подростковом возрасте 15-17 лет. Начинают, как правило, с употребления таких наркотиков и токсических веществ как анаша, марихуана, курительные смеси - «спайсы», средства бытовой химии.



Физиологические признаки употребления наркотиков

1. Бледность или покраснение кожи, синие «круги» под глазами.
2. Расширенные или суженные зрачки.
3. Покрасневшие или мутные глаза; «туповатое» выражение лица.
4. Несвязная, замедленная или ускоренная речь.
5. Потеря аппетита, похудение; а иногда — чрезмерное употребление пищи.
6. Хронический кашель.
7. Плохая координация движений (пошатывание или спотыкание).
8. Резкие скачки артериального давления.
9. Расстройства желудочно-кишечного тракта (поносы, запоры).

МИФЫ и ПРАВДА о наркотиках

От одного раза никакого вреда не будет и ты не привыкнешь

От употребления наркотиков всегда можно отказаться

Мы живем один раз, всё нужно попробовать, в том числе, и наркотики

Лёгкие наркотики, такие как травка, принимать можно - это безопасно

Наркотики помогают решить проблемы и делают жизнь интереснее

Наркотики делают человека свободным

Даже разовое употребление наркотика причинит организму сильный вред! К любым наркотикам можно привыкнуть уже после первой пробы!

Так думали все наркоманы, когда первый раз пробовали наркотики. Уже после первой пробы человек становится зависимым!

Да уж, те, кто попробовал, кроме наркотиков в этой жизни точно ничего не увидят!

Любой наркотик - это ЯД! А как может быть яд безопасен для организма?!

Это иллюзия! Наркотики не решают проблемы, они сами становятся очень серьезной проблемой. Наркотики не делают жизнь человека интереснее. Они сокращают ее и приводят к смерти!

Тогда ответ на вопрос: почему тех, кто принимает наркотики, называют «зависимыми»?!

Воздействие наркотиков на организм

Разрушение мозговой ткани
Нарушение памяти

Психозы
Аритмия

Паранойя
Бронхит

Рак лёгких
Глухота

Нервное истощение

Галлюцинации
Цирроз печени

Психические расстройства

Риск инфаркта или инсульта

Поражения слизистых

Шизофрения